

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ  
ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«ЧЕРНЯХОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»  
**РЕШЕНИЕ**

от 20 декабря 2010 г. №125  
О внесении изменений в решение городского Совета депутатов муниципального образования «Черняховское городское поселение» от 12.10.2010 г. №94 «Об утверждении Положения о контрольной деятельности городского Совета депутатов муниципального образования «Черняховское городское поселение»

Рассмотрев протест прокурора города Черняховска на решение городского Совета депутатов муниципального образования «Черняховское городское поселение» от 12.10.2010 г. №94 «Об утверждении Положения о контрольной деятельности городского Совета депутатов муниципального образования «Черняховское городское поселение», принимая во внимание мнение постоянной депутатской комиссии по социальным вопросам и нормотворческой деятельности, руководствуясь ст. 24 Устава муниципального образования «Черняховское городское поселение», городской Совет депутатов

**РЕШИЛ:**

1. Внести следующие изменения в решение городского Совета депутатов муниципального образования «Черняховское городское поселение» от 12.10.2010 г. №94 «Об утверждении Положения о контрольной деятельности городского Совета депутатов муниципального образования «Черняховское городское поселение»:

1.1. В пункте 4.1. Приложения к решению исключить слова «общественные и иные объединения, хозяйствующие субъекты любых форм собственности, лица».

1.2. В пункте 4.2. Приложения к решению исключить слова «общественные и иные объединения, хозяйствующие субъекты любых форм собственности».

1.3. В пункте 5.4. Приложения к решению исключить слова «общественные и иные объединения, хозяйствующие субъекты любых форм собственности, граждане».

1.4. В пункте 5.4. Приложения к решению 2-е предложение изложить следующей редакции: «Должностные лица и иные сотрудники органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и организаций обязаны явиться по вызову органов контроля».

1.5. В пункте 3 решения слова «с момента принятия» заменить словами «со дня его официального опубликования».

2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по социальным вопросам и нормотворческой деятельности (Барабанова В.М.).

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Полюс + ТВ».

4. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

**Глава муниципального образования «Черняховское городское поселение», председатель городского Совета депутатов муниципального образования «Черняховское городское поселение»  
А.Г.НАУМОВ.**

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ  
ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«ЧЕРНЯХОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»  
**РЕШЕНИЕ**

от 20 декабря 2010 г. №127  
О признании утратившим силу решения городского Совета депутатов муниципального образования «Черняховское городское поселение» от 30.03.2010 г. №32 «Об утверждении предельного размера платы за услугу теплоснабжения в многоквартирных жилых домах, расположенных на территории муниципального образования «Черняховское городское поселение»

Руководствуясь Уставом муниципального образования «Черняховское городское поселение», городской Совет депутатов

**РЕШИЛ:**

1. Признать утратившим силу решение городского Совета депутатов муниципального образования «Черняховское городское поселение» от 30.03.2010 г. №32 «Об утверждении предельного размера платы за услугу теплоснабжения в многоквартирных жилых домах, расположенных на территории муниципального образования «Черняховское городское поселение».

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Полюс + ТВ».

3. Настоящее решение вступает в силу с 1 февраля 2011 года.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, строительству и благоустройству (Куликов И.А.).

**Глава муниципального образования «Черняховское городское поселение», председатель городского Совета депутатов муниципального образования «Черняховское городское поселение»  
А.Г.НАУМОВ.**

## Материнский капитал — поддержка семьям

С 2011 года средства материнского (семейного) капитала можно направлять на погашение жилищных кредитов и займов (в том числе ипотечных) независимо от даты их получения и возраста ребенка, благодаря которому семье полагается государственное «приданое». Ранее это правило действовало только для кредитов и займов, выданных по 31 декабря 2010 года. Теперь это ограничение отменено. Соответствующий закон Президент Российской Федерации Дмитрий Медведев подписал в конце декабря прошлого года.

За 2009-2010 годы 569 калининградских семей использовали материнский капитал на расчеты по жилищным кредитам. Общая сумма займов и кредитов, погашенных за счет МСК, превысила 180 млн рублей. По России на эти цели направили средства (а это в общей сложности 89 млрд рублей) около 300 тысяч семей.

Напомним, что по достижении ребенком 3 лет с целью улучшения жилищных условий «мамины деньги»

могут быть перечислены:  
- на оплату приобретаемого жилого помещения (путем купли-продажи);  
- в счет уплаты цены договора участия в долевом строительстве;  
- на оплату строительства индивидуального жилого дома;

- в качестве платежа в счет уплаты вступительного взноса и (или) паевого взноса жилищного кооператива;

- на оплату первоначального взноса при получении кредита или займа, в том числе ипотечного, на приобретение или строительство жилья;

- в счет уплаты цены договора купли-продажи жилого помещения с рассрочкой платежа, заключенного с организацией;

- на строительство, реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства без привлечения строительных организаций.

В случае строительства (реконструкции) индивидуального жилого дома без привлечения строительной организации при предоставлении соответствующих

## ДЕНЬГИ

### На 15% выросла цена на топливо, на 50% - на картофель

В Калининградской области с начала 2011 года на 10-15% выросла цена на автомобильное топливо. Об этом 14 января заявил калининградский губернатор Николай Цуканов, проводя оперативное совещание.

«Я понимаю, что с нового года произошли изменения в акцизах, но нужно выяснить, обоснован ли такой значительный рост - на 10-15%, - сказал Цуканов. - Ведь в конечном итоге, подорожание топлива отразится на стоимости продуктов для населения». Глава региона поручил подготовить соответствующее обращение в региональное управление Федеральной антимонопольной службы России, подчеркнув, что будут приняты меры к тем, кто решил «заработать на новогодних праздниках», спровоцировав рост цен на продовольствие.

В свою очередь на совещании руководитель территориального органа Госстата Галина Чурикова уточнила, что в регионе уже отмечен рост потребительских цен, прежде всего - на продовольствие. В частности, по данным Госстата, наполовину подорожали картофель и морковь, также выросли в цене капуста и лук.

С нового года бензин подорожал на всех заправках Калининградской области. Например, если 31 декабря 2010 года литр бензина 95-й марки в самой крупной сети АЗС региона стоил 27,15 рубля, то уже к 7 января 2011 года цена возросла до 28,6 рубля. Аналогичная ситуация сложилась и с дизельным топливом - 26,9 против нынешних 27,6 рублей за литр.

ИА «REGNUM».

## ТЕРРИТОРИЯ ДЕТСТВА

ПОЛЮС + ТВ

18 ЯНВАРЯ 2011 г. • №3 (1117)

5

### В честь победы под Грюнвальдом

(ДЮЦ). Благодарственные письма вручены педагогам, осуществлявшим методическое сопровождение в подготовке творческих работ.

Координатор конкурса А.И.Бартникас, руководитель Центра литовской культуры, отметил: «Выбранная форма проведения мероприятия себя оправдала, помогла молодым людям реализовать свой творческий потенциал, а также вскрыть имеющиеся проблемы. Так, например, нередко участники конкурса, представляя свои творческие работы, испытывали затруднения в самовыражении, не всем из них удалось ярко и органично преподнести информацию аудитории, поддерживая с ней контакт». Представители жюри В.Н.Маслов, кандидат исторических наук, преподаватель РГУ им. И.Канта, обратил внимание на то, что среди рефератов было немало работ описательного характера, в которых желательно было бы усилить аналитическую часть; однако, подчеркнул он, опыт проведения конференции, сам факт участия в ней, интерес молодежи России и Литвы к событию, в котором проявилось единение двух народов, – явление безусловно значимое, важное, ценное. Член жюри И.В.Ерофеев, заместитель начальника управления культуры, молодежной политики и спорта, высоко оценил презентации, отличавшиеся информативностью содержания и лаконичностью и компактностью формы.

Организаторы конкурса поблагодарили директора МОУ ДОД ДЮЦ В.В.Иванову и работников этого учреждения за обеспечение необходимых материально-технических условий, хорошую организацию и умение создать благоприятную эмоциональную атмосферу.

### «Право глазами детей»

Нельзя не упомянуть и о таком событии, как III правовая научно-исследовательская конференция школьников Черняховска «Право глазами детей», организованная лицей №7 при поддержке управления образования и охраны детства администрации МО «Черняховский муниципальный район» и прошедшая в Черняховской библиотеке. Посвящена она была Международному Дню права, который отмечается мировой общественностью с 1948 г. Наши несовершеннолетние граждане волнуют разнообразные вопросы: история возникновения прав человека; принимавшиеся в нашей стране в разные годы Конституции; измерение «градуса права» – здесь и сейчас – там, где мы учимся, работаем, живем... С докладами можно ознакомиться в отделе правовой информации Черняховской библиотеки.

На всем протяжении конференции было по-настоящему интересно и участникам, и слушателям, и арбитрам. Наших несовершеннолетних граждан волнуют разнообразные вопросы: история возникновения прав человека; принимавшиеся в нашей стране в разные годы Конституции; измерение «градуса права» – здесь и сейчас – там, где мы учимся, работаем, живем... С докладами можно ознакомиться в отделе правовой информации Черняховской библиотеки.

В дальнейшем организаторы планируют одну из конференций посвятить 1150-летию начала российской государственности.

**Галина КАШТАНОВА-ЕРОФЕЕВА.**

## Есенинские чтения



Якимов Юрий, 5-й класс МОУ «Свободненская СОШ». Зайцева Галина, 3-й класс МОУ «Свободненская СОШ». 2. Номинация «За гармоничность и стильное единство композиции» МОУ Гимназия №2 3. Номинация «За популяризацию творчества Сергея Есенина» МОУ СОШ №4 МОУ «Привольненская СОШ» МОУ ДОД ДЮЦ, студия сценического мастерства «Успех» 4. Номинация «За оригинальность замысла и творческое воплощение» МОУ «Междуреченская СОШ». 5. Номинация «За глубину раскрытия темы» МОУ «Калиновская СОШ». 6. Номинация «За артистизм» Чеков Евгений, 11-й класс МОУ Гимназия №2 Гулиева Диана, 5-й класс МОУ «Привольненская СОШ». Донцов Павел, 3B класс лицей №7 Иванов Валерий, 9A класс лицей №7 Пономарева Юлия, 6-й класс МОУ СОШ №6 Волобуев Михаил, 1A класс МОУ СОШ №8 Лапченко Александра, 10-й класс МОУ СОШ №4 Толстунова Екатерина, 8-й класс МОУ СОШ №3 Диденко Алена, 17 лет, Детский дом Савельев Павел, 15 лет, Детский дом Кириченко Руслан, 9-й класс, МОУ СОШ №1

**Олеся СЕРЕБРЕННИКОВА.**